

令和5年10月 新規求人数、新規求職申込件数の正誤表

(季節調整値)

	新規求人数			新規求職申込件数		
	訂正前	訂正後	差	訂正前	訂正後	差
神奈川県	34,841	34,840	-1	21,148	21,146	-2

(原数値)

	新規求人数			新規求職申込件数		
	訂正前	訂正後	差	訂正前	訂正後	差
神奈川県	36,897	36,896	-1	21,609	21,607	-2
横浜	11,141	11,141		3,346	3,345	-1
横須賀	1,082	1,082		981	980	-1
相模原	2,982	2,981	-1	1,865	1,865	

令和5年10月 有効求人数、有効求職者数の正誤表

(季節調整値)

	有効求人数			有効求職者数		
	訂正前	訂正後	差	訂正前	訂正後	差
神奈川県	100,281	100,277	-4	107,743	107,734	-9

(原数値)

	有効求人数			有効求職者数		
	訂正前	訂正後	差	訂正前	訂正後	差
神奈川県	102,407	102,403	-4	109,488	109,479	-9
横浜	29,934	29,934		17,803	17,802	-1
横須賀	3,163	3,163		4,656	4,654	-2
藤沢	7,415	7,415		10,595	10,593	-2
相模原	7,669	7,668	-1	9,300	9,299	-1
厚木	6,115	6,112	-3	6,677	6,676	-1
横浜南	2,542	2,542		3,620	3,619	-1
港北	10,166	10,166		9,974	9,973	-1

※ 新規求人倍率、有効求人倍率は、季節調整値、原数値ともに訂正なし。

参考：<https://www.mhlw.go.jp/toukei/list/114-1-seigo.html>